

НЕУЖЕЛИ?

Независимая Молдова. Кишинев. —
1991. — 4 дек.

«Я создаю положительные эмоции»

10, 11 и 12 декабря в Национальном дворце проведет три лечебных сеанса магистр белой магии Международной ассоциации колдунов и магов Юрий Лонго. Тот самый знаменитый Юрий Лонго. Увы, далеко не все смогут попасть на эти сеансы. Не огорчайтесь. Чем сможем — поможем. Чуточку воображения — и вы в гостях у Юрия Андреевича.

— Юрий Андреевич, колдун — это профессия или призвание?

— И то, и другое. Я бы сказал, это мой крест.

— Можно ли научиться колдовать?

— Научиться можно всему, например, воронье, гадания, спиритизму. Но это будет просто любительство. А истинный профессиональный колдун должен родиться с определенным талантом, природным даром. Умение колдовать передается по наследству. Профессионализм в нашем деле позволит лечить людей от разных даже самых вроде бы неизлечимых болезней, предсказывать будущее обладать ясновидением и так далее.

— Чем отличается колдун от экстрасенса?

— Тем, что он как бы универсальный мастер — и экстрасенс, и гипнотизер, и предсказатель будущего. Человек, владеющий своим биополем, руками и факирскими приемами.

— Все ли подвержены колдовскому влиянию?

— Процентом семьдесят. Те, кто обладает высокой степенью эрудированности, интеллектом, могут в любой момент сосредоточиться и отбросить посторонние мысли. Между прочим, недавно я гипнотизировал в Верховном Совете СССР. Так вот, почти все вошли в состояние гипноза. Удивляться не надо. Внушаемость говорит об особой сообразительности человека.

— У многих и сейчас перед глазами ваши опыты с возвращением к жизни умерших...

— Речь идет не о полном оживлении, а лишь о восстановлении опорно-двигательного аппарата. Я возбуждал определенные энергетические центры-чакры, а через пальцы накачивал труп своей энергией, заряжая своими биополями весь его организм. Он тянулся за мной руками, приоткрыв глаза, вставал, делал несколько шагов. Конечно, это не оживление. Оживление — это возможность возвратиться к деятельности еще и мозг. Во время шоу, снимавшегося в гостинице «Славянская», я встретился с отцами святой церкви и дал зарок больше не грешить и не беспокоить умерших. Но накопленный опыт помогает мне в практической работе по исцелению людей, страдающих различными формами паралича и нарушениями опорно-двигательного аппарата.

— А что вы умеете лечить?

— Я воздействую на подсознание человека. Психически больные, алкоголики, сердечники не поддаются моему

внушению. Кстати, колдуны обладают значительно большими возможностями, чем врачи. Мой метод универсален. Я знаю древнейшие народные средства для исцеления больных, а также пользуюсь гипнозом и внушением, предсказанием, биоэнергетикой, включаю резервные возможности самого организма на избавление его от болезни. Специальных приемов не ведаю. Моя работа — на сцене. Если во время выступления чувствую, что в силах устранить болезнь, то обязательно делаю это.

— Известно, что вы можете помочь отыскать преступника, пропавшего человека, а простую враню вы можете обнаружить?

— Да. У знакомого украли машину, на которую он несколько лет копил деньги. Он был очень расстроен. Я ввел в состояние гипноза моего ассистента, и он сказал, что видит автомобиль в гараже частного дома, описал дом, местность. Нашли.

— Что бы вы посоветовали отчаявшемуся человеку?

— Найдите дерево, к которому вас тянет, или прочтите о нем в гороскопе, какое дерево ваше, а потом надо подойти к дереву лицом, прижмите к стволу ладони рук, посмотрите вверх и мысленно попросите у Бога, у судьбы, у космоса, у природы — в зависимости от того, во что вы верите, здоровья, благополучия, душевных сил. Мысленно представьте, что энергия идет от дерева, проходит через ваши руки и уходит в землю. «Прогоните» энергию через себя семь раз, попросите искренне, с верой, и вы получите прилив свежих сил.

Или еще один рецепт. Поставить 1/2 стакана воды на левую руку и водить по часовой стрелке по краю стакана и задать программу: выздороветь. Поставить на окошко и пить 2—3 глотка натощак два месяца, и болезнь отступит.

— Вы — мастер белой магии, но пользуетесь ли в практике и черной магией?

— Да. Присушить, приворожить — это и есть черная магия. Я работаю по своей программе «Тайна здоровья человека». Есть у меня специальные рабочие атрибуты — хлопчатобумажная роба, вериги, свечка. Я беру все плохое в руки и сбрасываю через пепи вниз. В народе бытует мнение: порча сгорает в огне, тонет в воде и уходит в землю. Я создаю только положительные эмоции.

Ю. Лонго еще занимается живописью. Его работы создают некий духовный центр. Человек, однажды увидевший их, стремится увидеть еще, его тянет не только картина, а та атмосфера, что образуется вокруг, каждый может найти что-то себе по душе, ту картину, которая раскрывает определенный энергетический центр, очищает, забирает черную энергию. Подобным образом действуют на человека иконы.

Прощаясь, Ю. Лонго пожелал жителям Молдовы благополучия, счастья и здоровья.

Читателям нашей газеты он предложил фотографию, которая, по словам мага, заряжена от сглаза и порчи. Читайте и лечитесь.

Т. СНИЦИНА

